
Viikkotiedote vko 6, 2.-6.2.2026 

Tapahtumiin ilmoittautuminen käyttäen SENIORIAPPIA tai tapahtuman alla olevaa 
linkkiä klikaten. 

Ma 2.2. Peliklubi, klo 10:30–12:00 Sepänkeskus, Kyllikinkatu 1. Elektroni 2. krs. Kerhon 
ohjaaja Kaarina Järvelä p. 040 5567 986. Klubilla voi pelata erilaisia pelejä ryhmissä. Myös 
uudet pelaajat ovat tervetulleita. Tervetuloa! 

https://kilta.senioriliitto.fi/tapahtumanhallinta/tapahtumatiedot.aspx?id=47642 

Ti 3.2. Seniorikävely, klo 10:00-11:00 Lähtöpaikka Sepänkeskus piha, Kyllikinkatu 1. 
Sosiaalinen ryhmäkävely 3–5 km. Kerhon ohjaaja Sylva Mannsten p. 050 5611 248 

https://kilta.senioriliitto.fi/tapahtumanhallinta/tapahtumatiedot.aspx?id=52626 

TI 3.2. Pyöreän Pöydän Keittiöpsykologit, klo 14:00–15:30, Teeleidi, Lyydian kamari 2 krs, 
Schaumanin Puistotie 2. Teemana ”Elämäni voimavarat”- Mistä saan voimaa arkeeni?” 
Ilmoittautuminen päättynyt. Ohjelmaan kuuluu pöytään tarjoiltu tee leivonnaisineen, joka 
maksaa 7 €/osallistuja. Se maksetaan paikan päällä yritykselle. Yhteyshenkilö Sirpa 
Teräväinen puh. 045 631 5108 

Ke 4.2. Bridge, klo 9:00–13:00, Sepänkeskus, Kyllikinkatu 1, kerho kokoontuu joka keskiviikko, 
Kerhon ohjaaja Jukka Martikainen p. 050 4525 670. Tervetuloa, myös yhdistyksen uudet 
jäsenet. Jukka ja kumppanit opastavat pelin saloihin ja tekniikkaan. 

https://kilta.senioriliitto.fi/tapahtumanhallinta/tapahtumatiedot.aspx?id=47595 

Ke 4.2. Keilauskerho, klo 10:00–11:00, Scandic Laajavuori, Laajavuorentie 30. Keilausta 
kuukauden parillisen viikon keskiviikkona. Ratoja (6) varataan ilmoittautumisten 
mukaan. Yksi rata 2–3 henkilöä. Ratamaksu jaetaan osallistujien kesken. Keilailuvälineet 
kuuluvat hintaan. Kerhon ohjaaja Irma Liimatainen p.040 8368 867 

Perumiset viimeistään samana aamuna klo 9.00 suoraan ohjaajalle eli Irmalle! Linkillä S5 
mukavasti. Olet tervetullut mukaan!  Tulethan ajoissa paikalle! 

https://kilta.senioriliitto.fi/tapahtumanhallinta/tapahtumatiedot.aspx?id=47648 

Ke 4.2. Lattarikeskiviikko klo 15.30–16.30 Jyväskylän Tanssiopiston tanssisalissa, 
Vapaudenkatu 48. Tanssi kuuluu kaikille ja kaikenikäisille on ohjaajamme Johanna Harjun 
motto, Tanssikoulu Tanssikympistä. Cha-cha, samba, rumba, salsa.. Yhteyshenkilö Sylva 
Mannsten p. 050 5611 248. 

To 5.2. Käsityökerho klo 10:00-12:00, Sepänkeskus, Kyllikinkatu 1, Happi 2 krs. 

Tervetuloa käsityökerhoon! Tapaamiset ovat kerran kuukaudessa torstaiaamupäivisin klo 10–
12.  Kerho-ohjaaja Irma Liimatainen p.040 8368 867. Teema: Hihallinen hartiahuivi. 
Ilmoittautuminen päättynyt. 



To 5.2. Digipaja klo 12:00-13:00 Sepänkeskus, Reaktori-sali, Kyllikinkatu 1. Oman digilaitteen 
(puhelin, pc, yms,) toiminnan opastusta ja ongelmien selvittelyä. Kerro ilmoittautumisen 
lisätiedoissa laitteesi tyyppi ja kuvaile ongelma. johon haluat neuvoja. Kerhon ohjaa 
Digiseniori Timo Hiltunen p.0400 649 543. 

https://kilta.senioriliitto.fi/tapahtumanhallinta/tapahtumatiedot.aspx?id=52743 

To 5.2. Senioritorstai klo 13:00-15:00.  Sepänkeskus, Reaktori, Kyllikinkatu 1. Kahvi/Tee ja 
pulla 4 €. Tiedotusasiat klo 13.45. Luento klo 14:00. Vieraamme Katriina 
Nieminen työskentelee ympäristösuunnittelijana Jyväskylän kaupungilla. 
Ympäristösuunnitelma on juuri päivitetty ja meillä on mahdollisuus saada tietoa 
ympäristömme tilasta nyt ja tulevasta kehityksestä. Senioritorstain ohjaa Olavi 
Liukkonen, olavi.e.liukkonen@gmail.com, p. 040 7217 387 

https://kilta.senioriliitto.fi/tapahtumanhallinta/tapahtumatiedot.aspx?id=47885 

Pe 6.2. Kannel-kuoro, klo 11:00–13:00, keskustan alueseurakunnan olohuone Silmu, 
Kilpisenkatu 8. Kuoro kokoontuu harjoittelemaan joka perjantai Silmussa, kesätaukoa ja 
koululaisten lomaviikkoja lukuun ottamatta. Esiinnymme erilaisissa tilaisuuksissa. Tervetuloa 
laulamaan. Yhteyshenkilö Riitta Kaijalainen-Vainikainen p. 040 4127 702. 

https://kilta.senioriliitto.fi/tapahtumanhallinta/tapahtumatiedot.aspx?id=47662 

Pe 6.2. Elokuvakerho, klo 13:30-15:30, Finnkino, Jyväskeskus 3. krs. Kauppakatu 29–33. 
Eläkeläislipun hinta, Elokuvan nimi: Kalevala, Kullervon 
tarina, Kesto: 175, Ohjaaja: Antti.J.Jokinen, Pääosissa: Elias Salonen, Johannes 
Holopainen, Krista Kosonen. Suomi 1100-luvulla. Kalervon ja Untamon välinen veljesviha 
johtaa kokonaisen kylän verilöylyyn. Ainoa eloonjäänyt on Kalervon poikalapsi Kullervo, jonka 
Untamo päättää kasvattaa omanaan. Varttuessaan Kullervon raaka voima ja kapinallinen 
luonne tekevät hänestä vaarallisen, ja kyläläiset haluavat päästä hänestä eroon. Kerhon 
ohjaaja Aulikki Graf, aulikki.graf@gmail.com   p. 045 1446 100. 

Uusille jäsenille tiedoksi; Tämä on vain meille tarkoitettu näytös. Lippu ostetaan kolmannen 
kerroksen Baaritiskiltä, josta voi myös ostaa mukaan juotavaa ym. Elokuva esitetään ilman 
mainoksia. 

https://kilta.senioriliitto.fi/tapahtumanhallinta/tapahtumatiedot.aspx?id=47867 

Elokuvan ”jälkipuheet” Kahvila Elosella, Kauppakatu 22. Sosiaalinen, vapaamuotoinen, 
omakustanteinen tapaaminen halukkaille. 

https://kilta.senioriliitto.fi/tapahtumanhallinta/tapahtumatiedot.aspx?id=47957 

 Tulevaa 

Digitietoisku 10.2. klo 12:00-14:00, Sepänkeskus Protoni 2 krs, Kyllikinkatu 1. 



Kerromme erilaisista viestintäpalveluista suomi.fi, OmaPosti ja Kivra. Viranomaiset esim. Kela 
ja Keski-Suomen Hyvinvointialue ovat ottamassa käyttöön suomi.fi viestintäpalvelun. Jo 
nyt suomi.fi on ollut pitkään käytössä esim. Verottaja, Maanmittauslaitos 
jne. Suomi.fi palvelun käyttö vaatii sen aktivoimisen. Suomi.fi asteuksiin laitetaan oma 
sähköpostiosite, jonne ilmoitukset uusista viesteistä tulevat esim. verottajalta, 
maanmittauslaitokselta, positiivisesta luottorekisteristä, Kelasta jne. Käyttö on 
helppoa. Suomi.fi ssä on tietoa sinusta ja mitä sinusta on eri rekistereissä. 

Yhteyshenkilö Sirpa Leinonen puh. 050 3219194 

https://kilta.senioriliitto.fi/tapahtumanhallinta/tapahtumatiedot.aspx?id=52040 

Tutustuminen Äänekoskella Metsä Groupin Pro Nemus-vierailukeskukseen ma 
16.2.2026 Pro Nemus -vierailukeskuksessa yhdistyy kokemuksellinen teknologia, 
elämyksellisyys ja uudet näkökulmat suomalaiseen puuhun sekä metsien mahdollisuuksiin. 
Lounaalla Cafe Möljässä kuulemme Helena Ojasen esityksen Äänekosken historiasta ja 
tapaamme Äänekosken seniorit ry:n jäseniä. 

Tule mukaan oppimaan uutta ja viettämään mukavaa päivää. Ilmoittautumisaika päättyy 
4.2.2026. Lisätiedot ja ilmoittautumiset 

https://kilta.senioriliitto.fi/tapahtumanhallinta/tapahtumatiedot.aspx?id=51449 

Sinikka Ylönen sinikka.ylonen@hotmail.com 

************************ 

Saamelaisten juhlat ja perinteet kumpuavat luonnosta, poronhoidosta ja rikkaasta 
kulttuuriperinnöstä. Keskeisiä juhlia ovat helmikuun 6. päivänä vietettävä kansallispäivä, 
jolloin liputetaan, pukeudutaan saamenpukuun ja joikataan. Perinteisiin kuuluvat vahvasti 
saamenkielinen joiku, perinneruoat (poronliha, kala) ja käsityöt (duodji).  

Keskeiset perinteet ja kulttuuri: 

Saamelaisten kansallispäivä (6.2.): Muistuttaa vuoden 1917 ensimmäisestä 
pohjoismaisesta saamelaiskokouksesta. Juhlallisuuksiin kuuluu liputus, kansallispuvut ja 
usein jumalanpalvelus. 

Joiku (luohti, livde, leu'dd): Perinteinen musiikkimuoto, joka ei ainoastaan kerro, vaan 
"joiuaa" ihmisen tai eläimen paikan. 

Käsityöt (duodji): Käytännöllisiä ja taiteellisia esineitä, jotka valmistetaan 
luonnonmateriaaleista, kuten nahasta, luusta ja puusta. 

Saamenpuku (gåkti): Sosiaalinen käyntikortti, joka kertoo kantajansa kotipaikan ja suvun. 

Elinkeinot: Poronhoito, kalastus ja metsästys ovat perinteisen elämäntavan ytimessä. 

Ruokaperinne: Kuivaliha, kalakeitot ja poronverestä tehdyt ruoat.  



Muut juhlat: 

Pääsiäinen on perinteisesti suuri juhla-aika, jolloin järjestetään porokilpailuja, häitä ja 
konfirmaatioita. 

Kaste: Saamelaislapsen kaste on tärkeä perhejuhla, jossa korostuu yhteisön tuki ja sukuun 
kuuluminen.  

Saamelaiskulttuuri on kokenut renessanssin 1970-luvulta lähtien, ja nykyisin vanhat perinteet 
yhdistyvät uusiin vaikutteisiin.  

  

               

 


